

安徽省证券期货监管工作会议提出要完善监管提升服务

# 锐意开创资本市场发展新局面

5年来辖区累计融资总额超过1千亿元 上市公司总数达78家,居全国第十

## 特别报道

2月27日,安徽省证券期货监管工作会议在合肥召开。会议传达了全国证券期货监管工作会议精神,全面总结了过去5年及2012年全省资本市场监管发展工作,深入分析了当前形势,明确了当前和今后一段时间工作的基本理念,研究部署了2013年重点工作。

会上,安徽省证监局党委书记、局长方向瑜同志作了题为《完善监管 提升服务 锐意开创我省资本市场发展新局面》的工作报告。报告指出,5年来,辖区累计实现资本市场融资1010亿元,占历年融资总额的65%。新增上市公司26家,增加50%。新增证券营业部93家、证券投资者账户数88万户,分别增长143%和71%。新增期货营业部24家、期货投资者账户数5.48万户,分别增长2倍和11倍。目前,辖区上市公司总数达78家(另有3家过会待发),居全国第十;其中,中小板公司家数居全国第八、中部第一。证券公司2家、期货公司3家,证券营业部158



家、期货营业部36家,各类中介服务机构体系健全。

方向瑜局长明确了今年工作的总体思路,重点抓好五个方面工作:一是坚持服务实体经济,加快发展辖区多层次资本市场。二是坚持依法监管,着力

促进市场主体规范运作。三是坚持放松管制,大力推动行业创新发展。四是坚持防范化解风险,积极营造良好的市场环境。五是坚持完善监管方式方法,不断提高监管服务效能。

本报记者 王贤松 杨晓春

## 名博点津

# 多重利好触发两会维稳行情

周三股市消息面明显偏暖,证监会高调宣布推动保险资金、养老金和住房公积金入市,并且住房公积金入市研究准备工作已经启动,同时还宣布研究对台增加1000亿元RQFII。管理层此举明显有护盘意图。加之周二晚上美联储主席伯南克就对当前宽松货币政策再度力挺发言使得美股小幅反弹,因此无论是外围股市还是国内消息面都对多头有利。而大盘自上周连续杀跌以来,短线超跌严重,具有较强的反弹要求。因此周三股指在银行券商等权重指标股护盘下,展开弱反弹走势。鉴于股指已经连续二个交易日攻击了五日线压力,因此预计本周随后二个交易日

还将延续弱反弹走势。这次弱反弹走势,技术上可以看成是本轮调整B浪反弹,同时也将成为两会召开前的维稳行情。但由于股指已经明显破位,加之本次调整属于周线级别形态修复,因此短暂无反弹过,还会有调整要求。而本次短暂无反弹,预计高度也会有限,更多会以时间换空间方式展开。

从周三盘面看,个股走势分化明显。沪深两市共有14只股票涨停,涨停的股票多为军工和消息股,跌幅居前的多为酒类食品股,以及业绩预亏股。值得注意的是,在券商和银行股反弹过程中,近期强势的小盘股和节能环保等题材股则开始补跌。本人认为,金融股这

次反弹,估计高度有限,走得强的话可能会构筑二次头部,走得弱的话则难以触及前期高点。而近期强势的小盘股和题材股,则要注意补跌风险。毕竟上证指数和深成指已经破位,中小板和创业板指数以后补跌的概率较大。而一旦本次反弹结束重新展开C浪杀跌,那么小盘股和题材股恐慌性杀跌会更明显。

不管怎么说,市场期盼已久的反弹行情已经到来,被上周连续杀跌压制得喘不过气来的投资者可以暂时松了一口气。而从更长周期来看,大盘目前仍处于战略性底部区域,只要本次波段调整结束,又将迎来一次宝贵的中长期建仓良机。 淘金客

## 投资论坛

# “三金”入市 证监会释放积极信号

证监会有关部门负责人26日表示,要继续加快推动长期资金入市。并明确了推进长期资金入市的三大措施,分别涉及保险资金、养老金和住房公积金。笔者认为,资本市场健康发展需要吸引长期资金,养老金等长期资金保值增值也需要资本市场,长期资金入市将有望在A股市场形成鲶鱼效应。

首先,长期资金入市有助于改善目前A股市场资金供需失衡的现状。

自去年12月初反弹以来,大盘一路高歌猛进,最高涨幅逾25%。行情一路向好也让上市公司按捺不住圈钱的冲动,纷纷加入增发再融资的行列。据iFinD数据显示,年初至今有46家上市公司发布了增发再融资预案,这46家

上市公司累计增发117.9亿股,平均增发价格为9.1元。这也意味着,当前A股市场将面临1073亿元资金的抽血压力。这将导致本已疲弱的A股市场资金供求失衡,只有加大措施引导长期资金入市,为股市“开渠引水”才能有效解决资本市场资金匮乏的困境,有利于资本市场的稳定发展,进而提升市场信心。

其次,长期资金入市有利于改善股市投资环境。长期资金进入股市能改善投资者结构,传导价值投资理念。目前我国的资本市场投资者结构不合理,机构投资者比例相对偏低,市场波动性大,投资行为短期化现象还比较突出。反观成熟资本市场,长期资金是稳定股

市的抓手。同时,长期资金入市也能倒逼A股上市公司改善治理结构,促进A股市场的发展。如果对长期资金的监管得当,可以使A股市场发展得更加理性与成熟。

第三,长期资金入市须有一定的程序和过程。中国股市固有的很多顽疾不解决,长期资金入市很难让人放心。比如,要控制养老金、公积金进入国内资本市场的速度,以保证基金的安全性。因此,不能把养老金、公积金都放进来,要有一定的比例。鉴于目前中国股市现状,最好是通过合理的比例分配,先让一小部分进入股市,引导长期资金与资本市场实现良性互动。

包兴安

股民热线:0551-65223801  
E-mail:wq69535104@sina.com

### 2月27日沪深指数

**上证指数:**  
开盘:2297.77 最高:2324.63  
最低:2292.03 收盘:2313.22  
涨跌:19.88 成交:882.63亿元  
上涨:585家 下跌:341家 平盘:72家

**深成指:**  
开盘:9241.66 最高:9375.72  
最低:9232.88 收盘:9333.24  
涨跌:125.21 成交:840.32亿元  
上涨:603家 下跌:534家 平盘:82家

#### 上证指数日K线图

#### 深成指日K线图

本报证券交流QQ群:226147830

## 国元视点

### 政策呵护市场 股指止跌企稳

周三,沪深两市在利好影响下,沪指围绕2300点宽幅震荡。以银行股为代表的周期性板块的企稳反弹对指数的止跌贡献不少,但市场二八分化严重,前期逆势上涨的品种开始回落。地产、金融、煤炭反弹居前,医药、食品饮料、餐饮旅游遭遇获利回吐压力,两市成交量较周二明显萎缩,沪指收盘重返2300点上方。对于后市,我们认为沪指2250~2300点作为前期平台整理成交密集区,技术性支撑仍在,以银行股为代表的周期股的企稳,也为大盘止跌提供了基础,政策呵护市场意图明显,操作上仍以把握结构性机会为主。

市场对利空因素变得敏感也是我们近期所强调的,这其中包括2月份PMI的下行,再融资预案的大幅飙升,还包括对资金面的担忧。央行连续正回购对市场信心影响较负面。另外,美元指数近期的强势迫使资源类股票承受压力,对股指拖累也较大。美元指数中期与A股多呈负相关,美元指数的上涨往往对应着A股的调整。

技术上,2250~2300点作为前期平台整理的密集成交区,理应会产生一定支撑,随着成交量的萎缩,抛压有望逐步减轻。另外,1949~2444点反弹495点回调0.382的位置,大概在2255点;60天线位于2235点,多方展开反击的可能性依然存在。操作上,适当控制仓位,在主题投资、金融股、消费股中波段滚动操作。

国元证券

**国元证券**  
GUOYUAN SECURITIES

**股民培训基地**

**“股指期货实战技巧培训”**

地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部  
全能服务专线:62627033  
www.gyzq.com.cn